

Písemné hodnocení diplomové práce

Autor/ka DP:	Jana Syrovátková
Název práce:	Rozvoj čtenářské gramotnosti prostřednictvím programu Kačenčina pohádková říše
Vedoucí práce:	PhDr. Jana Johnová, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. Obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. Formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. Přínos práce*	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
D. Posouzení původnosti textu				
Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses):	3 %			

Slovní hodnocení významu zjištěné shody:

Práce nevykazuje žádnou shodu textů.

Slovní hodnocení práce:

Diplomová práce je věnována literárním textům s regionální tematikou, které jsou prostřednictvím vytvořeného programu žákům přiblíženy metodami kritického myšlení, dramatické výchovy a dalšími zajímavými aktivitami, což je z hlediska praktické činnosti učitele na 1. stupni ZŠ velmi přínosné téma.

V přehledně zpracované teoretické části se diplomantka věnuje hlavním pojmům z oblasti čtenářské gramotnosti, vysvětluje metody vhodné pro práci s textem. V druhé kapitole před-



kládá základní informace o historickém vývoji regionu, projektu Kačenčina pohádková říše i Josefu Lukáškoví, který psal pohádky a příběhy z Orlických hor. Jasně zde prokázala schopnost psát odborný text a pracovat s příslušnou literaturou.

Chtěla bych velmi pochválit praktickou část, kde je představen pečlivě propracovaný program "Kačenčina pohádková říše". Realizací programu dochází k velmi úzkému propojení literární výchovy s regionální tematikou. Zapojením metod dramatické výchovy dochází k citlivému a zároveň přínosnému využití interdisciplinárních vztahů. V takto prezentované formě je program přenositelný do praxe škol nejen v Orlických horách, ale lze ho realizovat ve všech částech ČR při vlastivědné výuce v primárním vzdělávání. Vzhledem k jeho dobrému metodickému zpracování je vhodný i pro učitele s menšími zkušenostmi s metodami kritického myšlení a dramatickou výchovou.

Pro ověření programu využila Jana strukturovaný rozhovor a anketu. Výsledky šetření jsou přehledně uspořádány a komentovány.

Diplomová práce je psána čtivým, ale odborným jazykem a nevykazuje závažnější jazyková ani typografická pochybení.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

výborně

Náměty pro obhajobu:

V rámci strukturovaných rozhovorů zazněla připomínka ohledně zjednodušení příprav. Pro diplomovou práci je považuji za odpovídající, ale pro potřebu konkrétní realizace navrhněte jednu přípravu, která by byla stručnější, ale využitelná pro učitele přímo ve výuce.

Datum: 15.05.2022

Podpis: _____